
 

 

CONGRESSO NACIONAL 

COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO COMITÊ DE AVALIAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DA 

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2021 

 

Aos trinta de setembro de dois mil e vinte um reuniu-se, de forma semipresencial pela plataforma virtual 

Google meats, na sala de reunião da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização- 

CMO, o Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle de Execução Orçamentaria- CFIS. Foi registrada a 

presença dos seguintes senhores: Deputada Dra. Soraya Manato, Luciano Alves(representante do gabinete 

do Senador Carlos Fávaro), Jean Carmo(representante do gabinete do Dep. Orlando Silva),Vinicius 

Cardoso Fragoso(Membro do CONOF/CD), Mognatti( Assessor PSDB), Alessandra Pessoa(Representante 

do gabinete do Dep. Wilson Santiago),Raquel Amaral(Representante do gabinete do Senador Luiz do 

Carmo). ABERTURA: às nove horas e dez minutos, do dia trinta de setembro de dois mil, os trabalhos 

foram abertos pelo Coordenador do CFIS, Deputado Danilo Forte, que informou que a reunião estava 

ocorrendo de forma semipresencial, com parlamentares presentes na sala de reuniões da CMO e 

parlamentares participando de forma virtual através da plataforma virtual google meats. Contudo, não foi 

registrada nenhuma presença virtual. EXPEDIENTE: O coordenador Deputado Danilo Forte, na reunião 

inaugural fez a leitura do plano de trabalho a ser desenvolvido pelo comitê fiscalizador, falando de sua 

importância para acompanhar, avaliar e fiscalizar a execução orçamentaria e financeira e demais 

atribuições desenvolvidas pelo CFIS. Ademais, foi proposto convidar representantes do Tribunal de Contas 

da União (TCU),Controladoria-Geral da União (CGU) e Ministério da Economia(ME),para discutir, conforme 

disciplina o § 3º do art. 22, da Resolução nº 1/2006-CN, em reunião técnica, o acompanhamento da 

execução orçamentária da União, inclusive das ações que foram objeto de emendas parlamentares; II – 

reunir com a Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira da Câmara dos Deputados (CONOF) e 

Consultoria de Orçamentos, Fiscalização e Controle do Senado Federal (CONORF), para analisar a 

consistência fiscal do projeto de lei orçamentária anual para 2022. Para a oitiva dos convidados dos órgãos 

listados acima, fica deliberado a data de 19 de outubro de 2021 as 10horas, na sala de reuniões da CMO. 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador em exercício deu por encerrado os trabalhos. A presente que 

será assinada pelo Coordenador do Comitê de avaliação, Fiscalização e Controle da Execução 

Orçamentaria- CFIS, Deputado Danilo Forte.  

 

 

 

 

  


